



«Idrettsglede for alle»

Referat DFI Hovedstyremøte nr 12/17

Drøbak Elektriske, Holtervn, tirsdag 19. desember kl 18.30!!

Tilstede: Heidi A., Cecilie P., Jørn B., Svein Aa., Amund D., Thore V og Stein E H.
Forfall: ~~Teresa S V~~ og Hege S.

DFI Svømming v/leder redegjorde først for prosessen rundt tildeling av timer i Bølgens bassenger og resultatet av møte med Bølgen samme dag. DFI Svømming er nå fornøyd med tildelte timer og kommunikasjonen med Bølgen fungerer godt.

- Sak 85/17** **Godkjenning av referat nr 10/17 og 11/17**
Referatene underskrevet og godkjent
- Sak 86/17** **Behandling av utsatte saker fra forrige møte – gjelder sakene:**
- **77/17** **Årsmøteforberedelser**
Daglig leder lager utkast til årsberetning som sendes HS. Behandles deretter i hovedstyremøte på nyåret.
 - **78/17** **Fastsette adm. kost for gruppene 2018**
Administrasjonens forslag ble enstemmig vedtatt.
 - **80/17** **Dugnad tilsynsvakt – utlysning**
Hovedstyret vedtok enstemmig at dagens ordning på Frogn Arena fortsetter i 2018. Det betyr at DFI Håndball fortsetter med tilsynsvakt mandag, onsdag og fredag, mens DFI Innebandy fortsetter med tirsdag og torsdag.
- Sak 87/17** **Status økonomi**
Alle grupper har god kontroll – hovedstyret ser ut til å gå mot et nullresultat.
- Sak 88/17** **Budsjett 2018**
Cecilie, Svein og Stein E har avholdt møte vedr budsjett 2018. Stein gjør avklaringer rundt drift anlegg og kontakter Sparebank1-stiftelsen slik at gave kommer inn på 2017-regnskapet. Det avholdes eget økonomimøte den 2/1-18.
- Sak 88/17** **Bølgen videre fremdrift – info etter møte**
Møtet medførte at DFI Svømming får timer i terapibassenget, samt at det ble informert om til Bølgen om timer det ikke pr d.d. Partene er enige om tett dialog fremover. Det er foreløpig uklart når anlegget vil åpne da kommunen ikke har overtatt bygget pga bygningsmessige mangler.

- Sak 89/17** **DFI kontingenten – økning fra og med 2018?**
Hovedstyret vedtok enstemmig å foreslå for årsmøtet å øke kontingenten til følgende:
- **Voksne** **kr 400,-**
 - **Barn/ungdom/student** **kr 200,-**

Legges inn som forslag til årsmøtet 20. mars.

- Sak 90/17** **DFI Turn – søknad om omgjøring av vedtak om å betaling**
Hovedstyret fattet følgende enstemmige vedtak:
Søknaden innvilges ikke. DFI Turn faktureres med kr 50.000,- umiddelbart..

- Sak 91/17** **Eventuelt**

- DFI 100 år – jubileet må markeres ordentlig –og gjennom arrangementer hele året. Adm. tar igjen kontakt med gruppene. Det utarbeides også en 100-års-logo.
- Amta – Amta kunne ikke stille på møtet i dag. Det avholdes møte med Amta på nyåret. Hovedstyret og administrasjonen er ikke fornøyd med hvordan DFI behandles og omtales i lokalavisen for tiden.
- Avtale Sparebank1 – avtalebeløpet er økt til kr 125.000,- hvorav kr 30.000,- er øremerket DFI Ski. Hovedstyret fordeler resterende i senere møte.
- Neste møte – tirsdag 2/1 kl 17.00 i Drøbak Elektriske sine lokaler – tema er økonomi

Møtet hevet kl. 21.25.

Stein E H
referent

Heidi Andersen
Aure Solve Paulsen
Anund Druve
Thoralf
Stein E H
[Signature]